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  : ا�ول ا������

  تم تسجيل المواضع المتتالية و المختلفة . تمثل الوثيقة التالية حركة السقوط الحر لكريه فولاذية  

  M8  ،..........، M2 ، M1 ،  M0  التي يشغلها مركز الكريه أثناء حركة السقوط خلال مجالات  

  : أنجزت الوثيقة بسلم الرسم التالي. τ = 40msزمنية متعاقبة ومتساوية   

  1cm    4من الوثيقة تقابلهcm   بالمسافة الحقيقية التي تقطعها الكريه.  

  . M1،M2،M3،..،M7: ليةأحسب طويلة شعاع السرعة اللحظية للكريه في المواضع التا/ أ - 1

  ؟M0،M8: السرعة اللحظية في الموضعين لماذا لانستطيع حساب قيمة

  ماذا تستنتج ؟ . مثل هذه الأشعة في المواضع المختلفة الموافقة لها / ب      

  ،M3  ،M4  ،M5 أحسب قيمة شعاع تغير السرعة في اللحظات الزمنية الموافقة للمواضع/ ج

  ثم مثل هذه الأشعة ؟ 

      v = f(t)ـ أرسم مخطط السرعة 2  

  ؟ الكريهـ أحسب المسافة المقطوعة من طرف 3  

  .M4  ،M6  ، مثلها في الموضعينأثناء حركتها ـ عين مميزات القوة المطبقة على الكريه 4  

   ) O ;Y(في معلم   Mيعطى الجدول التالي مميزات الحركة لمتحرك  : ا���
� ا������

M6  M5  M4  M3  M2  M1 الموضع  

0.60  0.50  0.40  0.30  0.20  0.10  t (s) 

1.80  1.25  0.80  0.45  0.20  0.05  Y(m) 

            Vy(m/s) 

            ∆Vy(m/s) 

  أكمل الجدول  -1  

  .، مع التعليل)OY(ط استنتج - 2

  . مع تعيين سلم الرسم لكل بيان  Vy = f(t) ،Vy = D (t)∆:أرسم البيانات - 3

  t = 0، وأحسب السرعة الابتدائية التي قذف بها في اللحظة بيعة القوة التي يخضع لها الجسم المتحركاستنتج عندئذ ط - 4
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